
    

こども・若者の意見募集結果 

 対  象  者： 市内在住・在学・在勤の小学校4年生～29歳のかた 

 期  間： 令和6（2024）年8月1日～21日 

 募集方法： 市ホームページからWEB回答 

 応募人数： 19人（小学校4～6年生：12人、16～19歳：2人、20代：5人） 
 

  ▼居場所について（②～⑤は自由記述） 

質問 回答（一部抜粋） 

① 家以外に「ここに居たい」「また行き

たい」と感じる居場所がありますか 

ある 16 

ない  3 

② そこはどのような場所ですか 

・学校 ・児童館 ・図書館 

・友達の家 ・祖父母の家 ・実家 

・鉄道が見られるところ ・公園や川 

・飲食店 ・テーマパーク ・遊び場 

・メタバース（インターネット） 

③ なぜ、その場所に「ここに居たい」

「また行きたい」と感じますか 

・友達がいるから ・祖父母が優しくて好きだから 

・楽しいから ・安心できるから ・落ち着くから 

・涼しくて自由に過ごせるから  

④ その場所でやってみたいことや、も

っとこうだったらいいのにと思うこと

があれば教えてください 

・教室がもう少し大きくなってほしい 

・放課後校庭で遊びたい 

・児童館でボール遊び 

・図書館にもっと座れる椅子があって、本のリクエスト

が気軽にできて、広いといい 

・図書館にハンモック等ゆったりリラックスできたりす

るスペースがあるとうれしい 

⑤ どのような場所であれば行ってみた

いと思いますか 

・楽しいイベントをやっている場所 

・地域の人のつながりが感じられる場所 

・コミュニティカフェ・バー（本やテレビゲーム等も置い

てあると会話をしなくても気軽に過ごせてうれしい） 

・ゆったりできる場所 

  

 

 

 

 

 

 

 



▼安全安心なまちについて（②、③は自由記述） 

質問 回答（一部抜粋） 

① 家の外にいるときに、危険を感じた

ことはありますか 

ある  8 

ない 11 

② どのようなときに、なぜ危険を感じ

ましたか 

・スピードの速い車が多い 

・狭い道路を通るとき 

・通学路に急な坂があり、自転車がスピードを落とさず

走ってくるのでぶつかりそうになって危ない 

・通学路のくぼみに水たまりができて、服にかかる 

③ 安全安心なまちになるために、もっ

とこうだったらいいのにと思うことが

あれば教えてください 

・歩道があるとよい 

・ガードレールを増やす 

・側溝に蓋をつけてほしい 

・歩道の草木を避けて歩く必要があるので切ってほしい 

・街の中に灯りがもっとほしい 

・まちに活気がほしい（どこでも人がいるような感じ） 

・不審者がいないまちになってほしい 

・交通ルールを守って安全運転してほしい 

・近所・地域の連携が必要 

・祭りやイベントをもっと周知してほしい 

・周囲に優しい人がいることがわかるとうれしい 

 

 


